

GRILA PENTRU NOTARE
la examenul de diplomă (ciclul Bologna)

PROIECTUL DE DIPLOMĂ

Intocmirea proiectului	Prezentarea proiectului	Rezultatele proiectului (experimentale sau prin simulare)	Răspunsurile la întrebări
20%	20%	20%	40%
Se evaluează: Conținutul părții de proiectare Conținutul părții teoretice Structura, redactarea și prezentarea grafică	Se evaluează: Claritatea prezentării Concizia (capacitatea de sinteza) Corectitudinea informațiilor prezentate	Se evaluează: Existența și relevanța rezultatelor Formularea de concluzii Contribuțiile personale (originale)	1 – 10p Comisia este obligată să adreseze minimum 2 și maximum 6 întrebări din tematica proiectului
Nota 1 =	Nota 2 =	Nota 3 =	Nota 4 =
Nota acordată de membrul comisiei = (Nota1+Nota2+Nota3+2*Nota4)/5 rotunjită la cel mai apropiat întreg			

MEDIA FINALĂ = media aritmetică a notelor întregi acordate de membrii comisiei calculată cu două zecimale, fără rotunjiri

EXTRAS DIN PROCEDURA DE FINALIZARE A STUDIILOR UNIVERSITARE DE LICENȚĂ (CICLUL I –SISTEM BOLOGNA), COD: PO.DID.08

Art. 8.2.

(3) Structura - cadru și conținutul proiectului de diplomă:

- se recomandă: 50 – 80 pagini + anexe;
- format de pagină: A4, Times New Roman, corp literă 12, distanța între rânduri 1–1.5
- conținut în funcție de caracterul lucrării: memoriu justificativ, fundamentare teoretică (max.1/3 din conținut), parte aplicativă (proiectare, cercetare), concluzii, bibliografie, rezumat; în limitele acestei structuri facultățile pot face precizări suplimentare.

(4) Este interzisă comercializarea de lucrări științifice în vederea facilitării falsificării de către cumpărător a calității de autor al unui proiect de diplomă. Orice situații care implică fraude sau plagiat vor fi semnalate Comisiei de Etică și Deontologie Profesională a universității și analizate de către aceasta.

Îndrumătorii proiectelor de diplomă răspund în solidar cu autorii de asigurarea originalității conținutului acestora, prin referatul pe care îl întocmește și semnează înainte de înscrierea candidatului la examen.

Decan,
Prof.univ.dr.ing. Daniela Tărniceriu

Secretar șef,
Ing. Daniela Bărbuță